
UCHWAŁA NR XLIX/292/2023 

RADY GMINY SADOWNE 

z dnia 9 maja 2023 r. 

 

 
w sprawie rozpatrzenia skargi na działanie Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Sadownem. 

 

 

 
na podstawie art. 18b ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tj. Dz. U. 

z 2023 r. poz. 40 z późn. zm.) w zw. z art. 229 pkt 3, 237 § 1 i 3 i art. 238 § 1 ustawy z dnia 

14 czerwca 1960 roku – Kodeks postępowania administracyjnego (tj. Dz. U. z 2022 r.  poz. 2000 

z późn. zm.) Rada Gminy Sadowne – po zapoznaniu się z opinią Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rady Gminy Sadowne – uchwala, co następuje: 

 

§ 1. 

 

Uznaje się, że skarga wniesiona na działanie Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Sadownem jest bezzasadna z przyczyn przedstawionych w uzasadnieniu 

stanowiącym załącznik do niniejszej uchwały.  

 

 

§ 2. 

Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Gminy Sadowne do zawiadomienia skarżącego 

o sposobie załatwienia skargi. 

§ 3. 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.



Załącznik do uchwały nr XLIX/272/2023       

Rady Gminy Sadowne 

z dnia 9 maja 2023 r. 

 
 

Uzasadnienie uchwały w sprawie rozpatrzenia  

skargi na działanie Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Sadownem 

 

 

Do Rady Gminy Sadowne wpłynęła skarga na działanie Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Sadownem, przekazana przez Urząd m.st. Warszawa. Skarga dotyczy wniosku o wypłatę 

dodatku węglowego.  

Zgodnie z art. 229 pkt 3 Kodeksu postępowania administracyjnego, organem właściwym do rozpatrzenia 

skargi na kierowników gminnych jednostek organizacyjnych jest rada gminy. 

Przewodniczący Rady Gminy Sadowne skierował skargę do rozpoznania przez Komisję Skarg, Wniosków 

i Petycji. Na posiedzeniu w dniu 30 marca 2023 roku Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przeprowadziła 

postępowanie wyjaśniające, w ramach którego zapoznano się ze skargą oraz przeprowadzono analizę 

zawartych w niej zarzutów i podniesionej argumentacji. 

Komisja zapoznała się ze stanowiskiem Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej                                   

w Sadownem Powyższe pozwoliło Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na wypracowanie stanowiska                      

w sprawie i wydanie opinii o bezzasadności przedmiotowej skargi. 

W ocenie Rady Gminy Sadowne, opinia Komisji była wystarczająca do rozpatrzenia skargi i uznania jej                 

za bezzasadną przez radę gminy. 

Z wyjaśnień złożonych przez Kierownika GOPS wynika, że do Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

wpłynął wniosek Skarżącej o wypłatę dodatku węglowego. We wniosku Skarżąca wskazała jako adres 

zamieszkania na ternie Gminy Sadowne. W związku z tym korespondencja kierowana była na ten adres,               

a nie na adres w Warszawie. Skarga została sformułowana w taki sposób, że Skarżąca oczekiwała 

wysyłania korespondencji na adres w Warszawie, pomimo że we wniosku o wypłatę dodatku zaznaczyła, 

że mieszka na terenie Gminy Sadowne i podała adres do korespondencji na terenie Gminy Sadowne. Taka 

niekonsekwencja Skarżącej świadczy o bezzasadności jej skargi. 

 

W tym stanie rzeczy, w ocenie Rady Gminy Sadowne skarga jest bezzasadna. 

 


